

Caractéristiques:

Couleur fleur : Bleu Couleur feuillage : vert

Hauteur: 120 cm

Feuillaison : Mars - Novembre Floraison(s) : Septembre - Octobre

Type de feuillage: caduc Exposition : soleil Type de sol : frais.

Silhouette: Touffe dressée

Densité: 4 au m²





ASTER na 'Barr's Blue'

Aster d'Automne - Aster de Nouvelle Angleterre

-> Accéder à la fiche de ASTER na 'Barr's Blue' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : ASTER na 'Barr's Blue'

Famille: ASTERACEAE

Description de ASTER na 'Barr's Blue'

L'ASTER na 'Barr's Blue' est une variété de grande taille aux fleurs bleu violacé à c?ur jaune, particulièrement vigoureuse, robuste et florifère. Une marguerite d?automne à avoir absolument!

Entretien de ASTER na 'Barr's Blue'

Supprimer les fleurs fanées et rabattre la touffe, en fin d'hiver. Diviser tous les 3 ou 4 ans pour maintenir une bonne végétation et une excellente floribondité.

EMPLACEMENT

Emplacement de ASTER na 'Barr's Blue'

EL2 - Espace libre frais

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de ASTER na 'Barr's Blue'

sol frais.

PARTICULARITÉ

ASTER na 'Barr's Blue' s'utilise principalement pour ses fleurs.

ASTER na 'Barr's Blue' s'utilise en fleur coupée.

ASTER na 'Barr's Blue' supporte le climat maritime.

ASTER na 'Barr's Blue' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

ASTER na 'Barr's Blue' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com